
 
Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας θέσης μέλους 

Δ.Ε.Π. στο Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου 

Πανεπιστημίου, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας και στο γνωστικό αντικείμενο 

«Βιβλιομετρία» 

 
Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε με την από 15 Ιανουαρίου 2020 απόφαση 

της 6
ης

 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατά την πρώτη συνεδρίασή του στην Κέρκυρα στις 

28 Ιανουαρίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή 

αξιολόγηση του υποψηφίου για την πλήρωση μιας θέσης μέλους Δ.Ε.Π. στο Τμήμα 

Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, Καθηγητή 

πρώτης βαθμίδας και στο γνωστικό αντικείμενο «Βιβλιομετρία», ως ακολούθως: 

 

1) Παναγιώτης Βλάμος, Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του Ιονίου Πανεπιστημίου με 

γνωστικό αντικείμενο «Μαθηματικά με έμφαση στα Μοντέλα Εφαρμογών» (ΦΕΚ διορισμού 

795/26-08-2016 τ. Γ΄) (Παλαιός Κωδικός Απέλλα 21006) (Νέος Κωδικός Απέλλα 19543).  

 

Αιτιολογία: διότι το γνωστικό αντικείμενο «Μαθηματικά, με έμφαση στα Μοντέλα 

Εφαρμογών» περιλαμβάνει μεθοδολογικά εργαλεία  από την επιστήμη των μαθηματικών και 

ιδιαιτέρως των κλάδων της όπως: της Μοντελοποίησης που σχετίζεται με τον 

επιστημονικούς κλάδους (G.2 και I.1). Οι κλάδοι G.2 και I.1 θεωρούνται επιστημονικά πεδία 

της Βιβλιομετρίας όπως θεμελιώθηκαν ανωτέρω. Επιπλέον ένα μεγάλο τμήμα του 

δημοσιευμένου έργου του, εντάσσεται στους παραπάνω κλάδους (G.2 και I.1). Στοιχεία για 

το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Βλάμου είναι διαθέσιμα στο 

σύνδεσμο http://di.ionio.gr/images/stories/cv/vlamos_cv_gr_2011.pdf 

 

2) Σπυρίδων Σιούτας, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και  

Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Δομές Δεδομένων και 

Συστήματα Λογισμικού για Διαχείριση Μεγάλου Όγκου Δεδομένων» (ΦΕΚ διορισμού 

983/04-09-2018 τ. Γ΄) (Παλαιός Κωδικός Απέλλα 18153) (Νέος Κωδικός Απέλλα 6743). 

 

Αιτιολογία: διότι το γνωστικό αντικείμενο «Δομές Δεδομένων και Συστήματα Λογισμικού 

για Διαχείριση Μεγάλου Όγκου Δεδομένων» περιλαμβάνει μεθοδολογίες που προϋποθέτουν 

την επεξεργασία της πληροφορίας που είναι αποθηκευμένη σε βάσεις δεδομένων (Η.2). O 

κλάδοs Η.2 θεωρείται επιστημονικό πεδίο της Βιβλιομετρίας όπως θεμελιώθηκε ανωτέρω. 

Επιπλέον ένα μεγάλο τμήμα του δημοσιευμένου έργου του, εντάσσεται στον παραπάνω 

κλάδο (Η.2) ως επίσης και στον (G.2). Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές 

δραστηριότητες του κ. Σιούτα είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

https://www.ceid.upatras.gr/webpages/faculty/sioutas/ 

 

3) Μάριος Πούλος, Καθηγητής του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και 

Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου με γνωστικό αντικείμενο «Σημασιολογική 

Επεξεργασία της Πληροφορίας» (ΦΕΚ διορισμού 770/09-07-2018 τ. Γ΄) (Παλαιός Κωδικός 

Απέλλα 43383) (Νέος Κωδικός Απέλλα 3878).  

 

Αιτιολογία: διότι το γνωστικό αντικείμενο «Σημασιολογική Επεξεργασία της Πληροφορίας» 

σχετίζεται άμεσα με τον επιστημονικό κλάδο επεξεργασίας και ανάλυσης κειμένου (Ι.7) με 

μεθόδους υπολογιστικών μαθηματικών (G.2) και περιλαμβάνει επίσης μεθόδους 

αξιολόγησης (G.3) των παραπάνω διαδικασιών. Οι κλάδοι I.7, G.2 και G.3 θεωρούνται 

επιστημονικά πεδία της Βιβλιομετρίας όπως θεμελιώθηκαν ανωτέρω. Επιπλέον ένα μεγάλο 

τμήμα του δημοσιευμένου έργου του, εντάσσεται στους παραπάνω κλάδους (I.7, G.2 και 

G.3)  έχοντας ιδιαίτερη έμφαση στη Βιβλιομετρία. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις 

επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Πούλου είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο 

http://users.ionio.gr/~mpoulos/ 

http://di.ionio.gr/images/stories/cv/vlamos_cv_gr_2011.pdf
https://www.ceid.upatras.gr/webpages/faculty/sioutas/

